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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

 

 

ATA DA CENTÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS EXATAS DA
FACULDADE DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS E EXATAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL
DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI – CAMPUS DO MUCURI. Aos 20 (vinte) dias do
mês de abril de dois mil e vinte e dois, às 14h30min (quatorze horas e trinta minutos), através da
plataforma Google Meet, realizou-se a centésima reunião departamental convocada e presidida
pelo vice-chefe, professor Fernando Soares Guimarães, com a presença dos professores: Ailton
Luiz Vieira, Catarina Ferreira da Conceição Rodrigues Silva, Elson Leal de Moura, Felismina
Dalva Teixeira Silva, Lais Couy, Luiz Cláudio Mesquita de Aquino, Niusarte Virgínia Pinheiro,
Mauro Lúcio Franco, Nolmar Melo de Souza, Tula Maria Rocha Morais, Wederson Marcos Alves,
Weversson Dalmaso Sellin e a técnica administrativa Cynthia Cangussu Bernardes Oliveira. Os
professores Clodoaldo Teodósio Santana da Silva e Samuel Chaves Dias, encontravam-se
afastados para doutoramento. Encontrava-se em licença para tratamento da própria saúde: o
técnico matemático Rogério Starich Silva. Encontravam-se em gozo de férias regulamentares: os
professores Fábio Silva de Souza e Edinelço Dalcumune. Os professores Carlos Alberto Dias e
Edson Martins Gagliardi encontravam-se em gozo de férias regulamentares, porém participaram
espontaneamente da reunião. A professora Greyd Cardoso Mattos justificou ausência. O
presidente iniciou a reunião dando boas vindas, anunciando as matérias do dia, e abriu a sessão
com: PRIMEIRO PONTO – Apreciação do Relatório de Atividades do professor Clodoaldo
Teodósio Santana da Silva; O presidente apresentou os documentos que compõem o relatório
de atividades do professor Clodoaldo Teodósio Santana da Silva, afastado para doutoramento.
Após análise, foi aprovado por unanimidade. SEGUNDO PONTO – Pedido de reconsideração
de distribuição de encargos docente da professora Tula Maria Rocha Morais: O presidente
apresentou o ofício enviado pela professora Tula, solicitando alteração da disciplina Prática de
Educação Financeira, atribuída a ela na distribuição de encargos, por outra mais indicada a sua
atual formação. Após discussões foi dado o seguinte encaminhamento: Atendimento da solicitação
da professora Tula alterando as disciplinas Prática de Educação Financeira para o professor
Bruno e Estágio Curricular Supervisionado III para a professora Tula especificamente para o
semestre 2021/2: Aprovado por unanimidade. TERCEIRO PONTO – Oferta de Curso de
Especialização em Ensino Matemática financiado pela SEE-MG: O presidente passou a
palavra para o professor Nolmar que explicou sobre a proposta da Secretaria de Estado da
Educação de Minas Gerais – SEE/MG em ofertar o curso de especialização em Ensino
Matemática para o Ensino Médio e em que condições esse projeto será ofertado. Após discussões
foi dado o seguinte encaminhamento: Fazer um levantamento de docentes que tenham interesse
em participar do curso de especialização em Ensino Matemática, assumindo disciplinas e
orientação: Aprovado por 06 (seis) votos favoráveis e 05 (cinco) abstenções. Nada mais havendo
a tratar, encerrou-se a reunião e para constar, eu Cynthia Cangussu Bernardes Oliveira, lavrei a
presente ata, que após lida e aprovada, segue assinada por mim e pelo presidente.
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Documento assinado eletronicamente por Cynthia Cangussu Bernardes Oliveira, Servidor (a), em
25/05/2023, às 19:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Fernando Soares Guimaraes, Chefe de Departamento,
em 29/05/2023, às 14:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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